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OZNACZENIA:
UWAGI: -$ciana istniejgca
1. Sciany zewnetrzne docieplone w ostatnich latach - poza zakresem opracowania.
2. Wszy: istniejgce okna - e w ostatnich latach - poza zakresem opracowania. -projektowane zamurowania (cegta/pustak ceramiczny)
3. Szyb windy - istniejacy - poza zakresem opracowania.
4. Przeciwpozarowe wydzielenie klatki - istniejace, zmiana w zakresie przesuniecia drzwi D6 o purzenia, i rozbiérki
5. We wszystkich pomieszczeniach wentylacja mechaniczna - wg br. IS P 1€ wyburzenia, '
6. Rysunek rozpatrywaé¢ razem z rysunkami branzowymi.
7. Wszystkie wymiary sp i¢ be: na budowie. ) -projektowana $ciana dziatowa - z ptyt GK z wypetnieniem weing mineralng

SD1 - obustronnie 2xGKB gr. 12,5mm na ruszcie metalowym CW/UW gr. 75Smm wypetninym weing
mineralng, R’a1 = min. 50dB

SD2 - obustronnie 2xGKB gr. 12,5mm na ruszcie metalowym CW/UW gr. 10mm wypetninym weing
mineralng, R'a1 = min. 50dB
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Zadanie:

Inwestor:

Tyt s

Rysunek g”mm-wu-wm.
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